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Επίσημη Έναρξη Κατασκηνώσεων της Ι.Μ. 
Καλαμαριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Μέσα σε πανευφρόσυνο κλίμα, γεμάτο παιδικά χαμόγελα χαράς 
και ελπίδας, πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 8 Αυγούστου 
2024, η επίσημη έναρξη των Κατασκηνωτικών Δράσεων της 
Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς, με γενικό 
τίτλο «Πύλη του Ουρανού», οι οποίες υλοποιούνται με τις 
ευλογίες του Σεπτού Μητροπολίτου κ. Ιουστίνου και 
φιλοξενούνται, φέτος, στις εγκαταστάσεις στην πανέμορφη 
Πρώτη Φλωρίνης.

Την Τελετή του αγιασμού της Α’ Κατασκηνωτικής Περιόδου Αγοριών 
Δημοτικού πραγματοποίησε ο οικείος Σεβασμιώτατος, Μητροπολίτης 
Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος, τον οποίο εγκάρδια 
υποδέχθηκαν ο Σεβασμιώτατος κ. Ιουστίνος, ο Γενικός Υπεύθυνος των 
Κατασκηνώσεων π. Θεόδωρος Τσαμπατζίδης, ο Υπεύθυνος Διαχείρισης π. Αντώνιος 
Κοτρόνης, το Αρχηγείο, τα Στελέχη, οι κατασκηνωτές και οι εθελοντές και 
εθελόντριες που διακονούν.
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Οι Σεβασμιώτατοι Άγιοι Αρχιερείς απηύθυναν στους μικρούς κατασκηνωτές 
εγκάρδιους πατρικούς λόγους, καθώς και πρακτικές συμβουλές, τονίζοντας τη 
σπουδαιότητα και τα πολλαπλά οφέλη των εκκλησιαστικών κατασκηνώσεων στη 
ζωή των κατασκηνωτών.

Παράλληλα, μετέφεραν προσωπικές τους εμπειρίες και βιώματα από την πολυετή 
τους συμμετοχή και διακονία σε κατασκηνώσεις.

Ακολούθησε κατασκηνωτική τράπεζα. Οι μικροί κατασκηνωτές, ετοίμασαν και 
παρουσίασαν με ξεχωριστό κέφι και χαρά τραγούδια, καθώς και τον ύμνο της 
Κατασκήνωσης, τον οποίο συνέθεσε ο Σεβασμιώτατος κ. Ιουστίνος με την ευκαιρία 
συμπλήρωσης 50 χρόνων από την ίδρυση της Ιεράς Μητροπόλεως.



Στο πλαίσιο αυτό, το φετινό συνολικό κατασκηνωτικό πρόγραμμα, τα ονόματα 
ομάδων, οι αγιογραφικές συνάξεις, οι βιωματικές δράσεις και τα ομαδικά 
παιχνίδια διαμορφώθηκαν με βασικό θεματικό άξονα τον εορτασμό της 
50ετηρίδας της Ιεράς Μητροπόλεως.

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι όλα τα στελέχη συμμετείχαν σε Σχολή Στελεχών 
Κατασκηνώσεων, που λειτουργεί κάθε χρόνο στο Προκόπειο Πολυδύναμο 
Κέντρο και ολοκλήρωσαν πιστοποιημένη επιμόρφωση διαχείρισης 
κατασκηνωτικών εγκαταστάσεων Εxedra Μark 1911.







  



  








